

તલોદ બજાર દબાણ હટાવ સમિતિ દ્વારા પુન: હિલચાલ શરૂ

ગાંધીનગર સમાચાર

ઊંઝાના જૂના ગંજ બજારમાંથી ૧૭ જુગારીયાઓ ઝડપાયા

ઊંઝા, તા. ૭ વેપારી મથક ઊંઝા શહેરમાં જૂના ગંજબજાર તેમજ ફલકુનાળા પાસે ભૂસાની એક ઓફિસમાં જુગાર અંગે પોલીસે દરોડા પાડી સ્થળ પરથી ૧૭ ઈસમોને ઝડપી લઈ રોકડ રકમ, મોબાઈલ તેમજ વાહનો મળી કુલ ત્રણ લાખ ઉપરાંતની મત્તાનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો.

તલોદ બજાર દબાણ હટાવ સમિતિ દ્વારા પુન: હિલચાલ શરૂ

તલોદ, તા. ૭ તલોદ નગરના મુખ્ય બજારમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી લારીઓ, પાથરણા અને ગેરકાયદેસર ગલ્લાના દબાણોનો રાફડો ફાટ્યો છે. આ દબાણો દૂર કરવા બજારના મિલકતધારક કાયદેસરના



વેપારીઓએ કરેલ આંદોલનના પ્રતિભાવમાં તલોદ નગરપાલિકાએ માત્ર 'રોડ શો' સિવાય કઈજ કર્યું નથી. પાલિકાની વેપારી આલમની વિરોધી ભાસતી આ રીતભાતથી

ગાંધીનગર સાહિત્ય સભા દ્વારા મેઘરાજા અને વર્ષાર્તુ વિષય પર કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર સાહિત્ય સભા દ્વારા ગુજરાતી સાહિત્યને મહેકતુ રાખવા સમયાંતરે સાહિત્યિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જ્યારે દરમાસના બીજા રવિવારે સાહિત્યિક સભા યોજવામાં

લાસન એન્ડ ટૂબ્રો ઈન્ફોટેકનો આઈપીઓ ૧૧ જુલાઈ, ૨૦૧૬ના રોજ ખુલશે અને ૧૩ જુલાઈ, ૨૦૧૬ના રોજ બંધ થશે

લાસન એન્ડ ટૂબ્રો ઈન્ફોટેક લિમિટેડ ('કંપની'નો આઈપીઓ (પબ્લિક ઓફર) ૧૧ જુલાઈ, ૨૦૧૬ના રોજ ખુલશે, જેમાં રોકડ સામે પ્રતિ શેર ઈ.કે. ૧.૧૧ ફેસ વેલ્યુ ધરાવતા ૧૭,૫૦૦,૦૦૦ ઈક્વિટી શેર ("ઈક્વિટી શેર")ની ઓફર કરવામાં આવશે. આ ઓફર ફોર સેલ ("ઓફર") તેના પ્રમોટર, લાસન એન્ડ ટૂબ્રો લિમિટેડ ("વિકેટા શેરધારક") દ્વારા રજૂ કરવામાં આવશે અને ઈક્વિટી શેર ઈ.કે. પ્રાઈટ બેન્ડ ઈક્વિટી શેર ઈ.કે. ૦.૦૫ થી રૂ. ૭.૧૦ નક્કી થઈ છે. આ ઓફર કંપનીની ઓફર પછી પેઈડ-અપ ઈક્વિટી શેર કેપિટલનો ૧૦.૩૦ ટકા હિસ્સો ધરાવશે. ઓફર ૧૩ જુલાઈ, ૨૦૧૬ના રોજ બંધ થશે.

ઉલાર્ટ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ એકેએમ શાહીદુર રહેવાને આજે આ મુજબની માહિતી આપી હતી. આ હુમલામાં નવ પોલીસ જવાન ઘાયલ પણ થયા છે. તેમની હાલત ગંભીર જણાવવામાં આવી છે. ઢાકામાં લશ્કરી હોસ્પિટલમાં તેમને પસંદવામાં આવ્યા છે. અધિકારીઓએ કહ્યું છે કે, મુખ્ય નમાઝના મેદાનની બહાર ત્રણ હુમલાખોરોએ સૌથી પહેલા હેન્ડગ્રેનેડ ઝીંક્યા હતા ત્યારબાદ ગોળીબાર કરાયો હતો. હુમલો કરવામાં આવ્યો ત્યારે કિશનગંજમાં ફરજ ઉપર ૧૦૦૦ પોલીસ જવાનો

બાતમીના આધારે સ્થાનિક પોલીસે આ સ્થળે દરોડો પાડ્યો હતો. જેમાં જુગાર રમતા આઠ શખ્સો ઝડપાઈ ગયા હતા. પોલીસે અત્રેથી રૂપિયા ૨૩૧૦૦ની રોકડ રકમ, સાત મોબાઈલ, ગાદલા તથા ચાર વાહનો મળી કુલ ૧.૧ લાખની કિંમતની મત્તાનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો. આ સ્થળેથી પોલીસે જુગાર રમતા ડાહ્યાભાઈ મક્તલાલ પટેલ, કમલેશ કાન્તિલાલ પટેલ, વિશાલ સુરેશભાઈ શાહ, બિપિન પુષ્કરભાઈ પટેલ, વિકાસ મીઠાલાલ શાહ, રાજેન્દ્ર મહેશભાઈ પટેલ, નિલેશ રમણભાઈ પટેલ તથા વિપુલ ઉર્ફે વિજુભાઈ ચંદ્રકાંત તમામ રહે. ઊંઝાની ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી હતી.

ડીસા રેલવે સ્ટેશન પાસે ટ્રેનની અડફેટે યુવકનું કડ્ડણ મોત

ડીસા, તા. ૭ ડીસા રેલવે સ્ટેશન નજીક વહેલી સવારે પાટા ક્રોસ કરી રહેલો યુવક રેલવેની અડફેટે આવી જતા તેનું ઘટનાસ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યુ હતુ. જ્યારે આ બનાવની જાણ થતા જ પાલનપુર રેલવે પોલીસ દોડી આવી હતી અને મૃતદેહને પી.એમ. અર્થે ડીસા સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. ડીસાના રાજપુર લોધાવાસમાં રહેતા મહેન્દ્ર ભીખાભાઈ લોધા વહેલી સવારે તેમના ખેતરે જવા માટે નીકળ્યા હતા, તેમજ તે રેલવે સ્ટેશન નજીક પાટા નં. ૨ ક્રોસ કરી રહ્યા હતા તે સમયે અચાનક પુરપાટ ઝડપે

હિંમતનગરની પરિણીતાને ત્રાસ અપાતા પતિ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગરની પરિણીતાને છેલ્લા છ એક માસથી પતિ દ્વારા પગારના વહીવટ બાબતે અવારનવાર મારઝુડ કરી શારીરિક-માનસિક ત્રાસ આપતા મામલો ગરમાયો છે. મારઝુડ સાથે ત્રાસ ગુજારનાર પતિ વિરૂદ્ધ પત્નિએ ભુધવારે હિંમતનગરના એ-ડીવીઝનમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી સમગ્ર પ્રકરણની તપાસ હાથ ધરી છે. ઘટના અંગે પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર શહેરની જનકપુરી સોસાયટીમાં રહેતા મણિશંકર દેવશંકર ઉપાધ્યાયની દીકરી નિશાબેનના નિહારભાઈ જોષી સાથે લગ્ન થયા હતા. છેલ્લા છએક માસથી નિશાબેનના નોકરીના પગારનો વહીવટ લેવા માટે નિહારભાઈ જોષી અવારનવાર મારઝુડ કરતા હતા. ગત મંગળવારે નિહારભાઈએ નિશાબેન સાથે ઝપાળપી કરી ઉશ્કેરાઈ જઈ લોખંડના સળિયા તથા ખાંડણીના દસ્તા વડે કપાળના ભાગે ઈજા પહોંચાડી જાનથી મારવાની ધમકીઓ આપતા મામલો ગરમાયો હતો.

સાબરકાંઠા સાંસદે પ્રાંતિજ-તલોદ રેલવે બ્રોડગેજ લાઈનનું નિરીક્ષણ કર્યું

પ્રાંતિજ, તા. ૭ પ્રાંતિજ અને તલોદ ખાતે બ્રોડગેજ લાઈન કામને લઈને સાંસદ દ્વારા સ્થળ ઉપર જઈને કામની



સમીક્ષા કરી હતી. રાજ્યના ચાર જિલ્લાઓના સિમાડા વિંધીને જતી એ.પી. રેલવે નું બ્રોડગેજમાં રૂપાંતર થતાં અમદાવાદથી વાયા દહેગામ-તલોદ-પ્રાંતિજ અને ત્યાંથી ઉદેપુર સુધીની હાલની મીટરગેજ રેલવે લાઈન આગામી વર્ષમાં કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે અદ્યતન બ્રોડગેજ લાઈનમાં

શિક્ષણ ક્ષેત્રે

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ જાવડે કરે કહ્યું હતું કે, પારિવારીક કારણોસર સ્મૃતિ ઈરાની પહોંચી શક્યા નથી. સ્મૃતિ ઈરાની ભુધવારે તેમને મળ્યા હતા. પ્રકાશ જાવડેકર પોતે પણ સ્મૃતિને તેમની નાની બહેન તરીકે ગણે છે. જાવડેકર પહેલાથી જ કહી ચુક્યા છે કે, સ્મૃતિ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલી તમામ સારી પહેલને આગળ વધારવામાં આવશે. જાવડેકરે કહ્યું હતું કે, શિક્ષણનો મુખ્ય હેતુ માત્ર રોજગારી

પ્રાંતિજમાં સ્ટ્રીટલાઈટના થાંભલા ચોરીનો મુદ્દો ટોક ઓફ ધ ટાઉન

પ્રાંતિજ પાલિકાના સ્ટ્રીટલાઈટના થાંભલા રાત્રીના સમયે ચોરી કરી લઈ જવાતા નગરપાલિકા કોર્પોરેટ આવી જતા ભાંડો ફુટ્યો : રોડ કોન્ટ્રાક્ટરના ઈશારે સ્ટ્રીટલાઈટના થાંભલા લઈ જવાતા હતા

પ્રાંતિજ, તા. ૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે છેલ્લા બે મહિનાથી રોડનું કામ ચાલુ હોઈ અને વર્ષો અગાઉ જ પ્રાંતિજ નગરપાલિકા દ્વારા પ્રાંતિજના હાર્દ સમાન એપ્રોચ રોડ ઉપર રાત્રીના સમયે રોડને પ્રકાશિત કરવા સ્ટ્રીટલાઈટના થાંભલા નાંખવામાં આવ્યા હતા પણ



વિકાસલક્ષી પહોળો રોડ બનાવવા સ્ટ્રીટલાઈટના થાંભલા રોડ કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા વચ્ચે આવતા આડેધડ કાઢીને ફેંકી દેવામાં આવ્યા હતા અને નગરપાલિકાએ પણ બેકાળજી દાખવી સ્ટ્રીટલાઈટના થાંભલા જે તે સ્થળ ઉપર પડ્યા હતા ત્યારે રાત્રીના સમયે રોડકામમાં ઉપયોગમાં લેવાતી ટ્રકમાં ચાર થાંભલા ભરીને લઈ જવાતા હતા તે સમયે જ પાલિકાના જાગૃત કોર્પોરેટરની નજર પડતા આખોય ભાંડો ફૂટ્યો હતો અને અન્ય કોર્પોરેટરોને રાત્રીના સમયે ફોન કરીને બોલાવી પોલીસને પણ બોલાવવામાં આવી હતી. ટ્રકમાં ભરેલ સ્ટ્રીટલાઈટના થાંભલા નગરપાલિકા દ્વારા પોતાની છત ધાયામાં લઈ લીધા હતા.

પ્રાંતિજમાં પાલિકાની મિલકતને લાખ્ખોનું નુકશાન કર્યું અને મુદ્દામાલ પણ લઈ જતા રંગેહાથ રોડ કોન્ટ્રાક્ટરની ટ્રક નં. જીજેલવી.૭૮૩૨૨ પકડાઈ જ્યારે પ્રશ્ન એ ઉભો થાય છે કે અંદાજીત આ વિસ્તારમાં ૨૯ સ્ટ્રીટલાઈટના થાંભલાઓમાંથી એક

કમાલપુર પાટીયા પાસે કાર અને એક્ટીવા વચ્ચે અકસ્માત

પ્રાંતિજના કમાલપુર પાટીયા નેશનલ હાઈવે આઠ ઉપર કાર અને એક્ટીવા વચ્ચે અકસ્માત થતાં એક્ટીવા ઉપર જઈ રહેલ બે ને ઈજાઓ થતા ૧૦૮ મારફતે સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. પ્રાંતિજ નેશનલ હાઈવે આઠ કમાલપુર કોલેજ પાસે કાર નં. જીજે.લબીએ. ૨૯૯૮૦નો ચાલક ફૂલ ફાસ્ટ હિંમતનગરથી અમદાવાદ તરફ જઈ રહ્યો હતો તે સમયે કમાલપુરથી પ્રાંતિજ તરફ આવતા એક્ટીવા નંબર જીજે.૦૯.સીઆર.૦૦૪૩ને ટક્કર મારતા એક્ટીવા ધડાકા સાથે નીચે પડતા એક્ટીવા ઉપર જઈ રહેલ સવિતાબેન રતિલાલ વણકર ઉ.વ. ૪૫ અને માનસી શામળભાઈ વણકર ઉ.વ. ૧૫ બન્ને રહેવાસી કમાલપુરને અકસ્માતમાં શરીરે તથા માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતા પહેલા તેમણે ૧૦૮ મારફતે પ્રાંતિજ સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં લાવવામાં આવ્યા હતા અને ત્યાંથી વધુ સારવાર અર્થે ગાંધીનગર ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. પોલીસને જાણ થતાં ઘટનાસ્થળે આવી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ઉચ્ચકક્ષાની સમિતિ... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

જુદી જુદી પાક અવધિ અને કામકાજ મોસમની સાથે નાણાકીય વર્ષના સંબંધમાં તેના સૂચનો ઉપર ચર્ચા વિચારણા કરાશે. આ ઉપરાંત કમિટિને બિઝનેસ, કરવેરા, આંકડાકીય અને ડેટા કલેક્શન તથા બજેટ સાથે સંબંધિત કામકાજને લઈને જુદી જુદી બાબતોને ધ્યાનમાં લેવી પડશે. નોટિફિકેશનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, તમામ પ્રાસંગિક અને યોગ્ય પરીક્ષણ કર્યા બાદ કમિટિ નવા નાણાકીય વર્ષની શરૂઆતની તારીખના સંદર્ભમાં સૂચન કરશે. જો નાણાકીય વર્ષમાં ફેરફાર થાય છે તો કમિટિ આ ફેરફારને અમલી કરવાની સુરેખતા પણ નક્કી કરશે. જેમાં ફેરફારનો યોગ્ય સમય, ટ્રાન્જિશનલ ગાળા દરમિયાનના ટેક્સ કાયદામાં ફેરફારનો સમાવેશ થાય છે. કમિટિ પોતાના અહેવાલને તૈયાર કરવા માટે નિષ્ણાતો, સંસ્થાઓ અને નિષ્ણાતોનો અભિપ્રાય મેળવશે.

ફલાય ઓવર... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

વેષ્ટોપેલી સહીતના ૬ જંકશનો ૪૨ કરોડના ખર્ચે બનશે. અગાઉ ટોલટેજ લેવાની શરતે આ કામને મંજૂરી આપવામાં આવી હતી પરંતુ માર્ગ મકાન મંત્રી નિતીન પટેલની રજૂઆતના અંતે હવે ટોલટેજ વસુલવામાં આવશે નહીં આ માર્ગ પર રોજના ૧ લાખ જેટલા વાહનોની અવરજવર રહેશે જેના પરિણામે રોડને વર્ક વિસ્તરતા વાહનચાલકોને પણ ટ્રાફિકની દ્રષ્ટીએ રાહત થશે. આ દરમિયાન શહેરમાં પણ ત્રણ મુખ્ય માર્ગોને અનુલક્ષી ફલાય ઓવર બનાવવાની કાર્ય યાજનાને મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે.

સેક્સ રેસિયામાં... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

ગાંધીનગર તાલુકામાં ૩૮ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં અને શહેરના ૨૨ બ્લોક્સ તો કલોલમાં ૩૨ ગ્રામ્ય અને કલોલ શહેરના ૫, માણસામાં ૨૫ ગામ તેમજ પાંચ શહેરી વિસ્તારના બ્લોક્સ અને દહેગામમાં પંચાયત ગ્રામ અને ૩ શહેરી વિસ્તારના બ્લોક્સમાં આ જન્મનું પ્રમાણ ઓછું જોવા મળ્યું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં સેક્સ રેસિયાના પ્રમાણમાં સુધાર આવે તે માટે જિલ્લા પંચાયતે સ્વબંડોળમાંથી રૂ. ૧૦૦૦નું બોન્ડ આપવાનો નિર્ણય પણ કર્યો હતો. જો કે આ વખતે તે નિર્ણય પડતો મુકવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે તે દુ:ખદ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લાના કેટલાક ગામોમાં તો આ રેસિયો ઘણો નીચો જણાયો છે. કલોલના બે ગામનો ગાંધીનગર શહેરના એક બ્લોક અને એક ગામમાં અને દહેગામના બે ગામોમાં તો આ પ્રમાણ તો દર હજારે ૬૦૦થી પણ ઓછું નોંધાયું છે.